Edgar Filing: AGCO CORP /DE - Form 10-Q

AGCO CORP /DE Form 10-Q August 07, 2009

## **Table of Contents**

UNITED STATES
SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION
WASHINGTON, D.C. 20549
FORM 10-Q

For the quarter ended June 30, 2009

of

**AGCO CORPORATION** 

**A Delaware Corporation** 

IRS Employer Identification No. 58-1960019

**SEC File Number 1-12930** 

4205 River Green Parkway

Duluth, GA 30096

(770) 813-9200

AGCO Corporation (1) has filed all reports required to be filed by Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934 during the preceding 12 months and (2) has been subject to such filing requirements for the past 90 days. AGCO Corporation is not yet required to submit electronically and post on its corporate web site Interactive Data

Files required to be submitted and posted pursuant to Rule 405 of regulation S-T.

As of July 31, 2009, AGCO Corporation had 92,449,535 shares of common stock outstanding. AGCO Corporation is a large accelerated filer.

AGCO Corporation is a well-known seasoned issuer and is not a shell company.

Table of Contents 2

## AGCO CORPORATION AND SUBSIDIARIES INDEX

	Page Numbers
PART I. FINANCIAL INFORMATION:	rumoers
Item 1. Financial Statements	
ndensed Consolidated Balance Sheets as of June 30, 2009 and December 31, 2008	1
Condensed Consolidated Statements of Operations for the Three Months Ended June 30, 2009 and 2008	2
Condensed Consolidated Statements of Operations for the Six Months Ended June 30, 2009 and 2008	3
Condensed Consolidated Statements of Cash Flows for the Six Months Ended June 30, 2009 and 2008	4
Notes to Condensed Consolidated Financial Statements	5